TCY "N122-A"
Cxema coopku

= NISSAN X-TRAIL I ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
[x3] —_—
::2 — || O TN S S — 2014 -........T.B. N122-A | 8,5 75 2070 1500
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm oCblo Uu
— Memay maza4om u npuuenom} 0ocAMU npuyena ¢ yeHmpasieHo pacnono»(eHHoa ocblo,
= S — cmamuyeckas 6epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
e T — mexHu4ecku donycmumas macca msaeadya mexHu4ecku 0onycmumot MakcuMasnbHoU Maccel
1
L =
= 0
I = = =
( x| B o < ot F_)- TexHuueckue xapakrepuctukn TCY cootseTcTytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EguHoobpasHble
a1} T2 oll= W T npeanMcaHna, KacarLwmeca MexaHnYeckmnx cLuenHbixX ycTponcts. CocTaB TPaHCNOPTHBIX CPEACTBY.
O % 8_ O E ‘;l'{ 8 M3roToBuTenb NoCcTosAHHO coBeplueHCTBYET TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUA Mo2ym 6bimb He
Q b 3 u.
T 28 |3 AR5 R G
= | O b < % | 8 XN g Twn coegnHeHna: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 19,8 k2
S AIEIE| | % I x| x| %= i 2. KOMMJIEKT MOCTABKU
— | N|ON|N|Z| O
< 9 E E 5 g 2 —|—|—|—|= o) TCY (N122-A) Macnopt nspenusa T wm.
T|o 313 é Sz %@ ana NISSAN X-TRAIL Il 1 wm.
v % % O 5 % Ol | —| | 2| s 3.MTaKET KOMMIEKTYIOWINX ... T wm.
é ol ol § olle O 6 6 6 = 8 O YcraHoBKa TCY [OMKHAa OCYWECTBAATBCA TONBbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, UMEWX JINLEH3NI0 Ha
wivllalcic 3 ol E = 5 OaHHbINl BUA pabort. MNepen ycraHoBKoit TCY BHUMaTeNnbHO 03HAaKOMbTECb C HACTOALLEI UHCTPYKUMen.
P MpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b60BbIe COEANHEHUNA OT Kpacku (npn Heo6xoaumocTu).
% oO|—|Njm -
8 = [N O[O DO = — (| = + Mepep Tem, Kak npousBecT MoHTax TCY, aBTOMO6GWUNb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOEeAVHUTL aKKYMYNATOPHYo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOSIHOYHbIM TOPMO30M, Mo Koneca

MONIOXKNTb YNOpbI.
+ PaboTy No MOHTaXy [OMKHbI NPON3BOAUTD [1Ba YeNOBEKa, CO6NoAasn Mepbl NPeJOCTOPOXKHOCTH.
- MNepepn yctaHoBKON TCY HEO6BXOAWMO CHATb 3afgHWM Gamnep 1 GYKCMPOBOUYHYIO MPOYLUMHY C NPaBOro
NOHXEepPOoHa (B AanbHelwem OHa He NoHaJoouTCs).
« CHATb ycunuTenb 3aaHero 6amnepa BMecTe C KPOHLUTEHaMU KpenieHnA.
+ YCTaHOBWTb BKaAblL (4) B IEBbIN IOHXXEPOH aBTOMOOUAA.
+ YcTaHOBUTL MpaBblii KpoHWwTenH TCY (3) Ha NOHXePOH aBTOMOOWAA U 3aKpenuTb LWTATHbIMU GonTamu
M12x1,25x45 (9), ncnonb3ya WTaTHble OTBEPCTUA B JIOHKePOHax. YCTaHOBUTb NeBbl KpoHWTernH TCY (2) Ha
NOH>KePOH aBTOMOGWNA 1 3aKPenuUTb WTaTHbIM 6onToM M12x1,25x45 (9) Ha LITaTHOE OTBEPCTHE B JIOHXXEPOHe
1 6ontamn M12x35 (8) K BKnagpiLy (4).
« YCTaHOBUTb yCcunuTenb 3agHero 6amnepa. YCTaHoBWTb 6amnep Ha aBTOMOOUIIb.
+ 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHWTeNHam (2, 3) 6ontamu M12x35 (8).
« YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbI wap (7) 1 wrencenbHbln pazbem (LLP).
» MopcoeanHuTb Xryt nposopos ot LLPa kK anekTponpoBoake aBToMo6UNs (pekomeHAyeTcA ycTaHOBKa
«Bbnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTuKyn n cxemy noaknio4yeHus cMm. Ha www.leader-
plus.ru).
- MoacoeanHNTL aKKyMynAaTOPHYto 6aTapeio 1 NpoBepuTb AENCTBYE CUTHANOB.

MomeHmol 3amsA<Ku pe3b608bix coeOUHeHULl

H W |LWarp 6bI**, Taiika (knacc npoyHoctu no NOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5:6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu pe3b608bIX coeduHeHul ¢ KpYynHbIM Wd2oM MOMeHM 3amAXKuU HasHadyaemcsa no samoli xe mabnuye.




